АДМИНИСТРАЦИЯ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09 января 2017 года

пгт. Раздольное

№ 4

О признании утратившим силу постановления Администрации Раздольненского района Республики Крым от 30.12.2017 года № 714 «Об обязательных и исправительных работах на территории муниципального образования Раздольненский район Республики Крым на 2017 год»

В соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации, Уголовно-исполнительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Раздольненский район Республики Крым, руководствуясь правовыми органов местного актами самоуправления Раздольненского района по определению видов работ и объектов, на которых может быть использован труд осужденных, в целях эффективного и своевременного исполнения приговоров судов в отношении осужденных к наказаниям в виде исправительных и обязательных работ, а также их социальной адаптации, формирования у них уважительного отношения к правилам общества, общественно полезному предотвращения дальнейшего противоправного поведения на территории Раздольненского района,

постановляю:

- 1. Признать утратившим силу постановление Администрации Раздольненского района Республики Крым от 30.12.2017 года № 714 «Об обязательных и исправительных работах на территории муниципального образования Раздольненский район Республики Крым на 2017 год» (в редакции постановления от 10.04.2017 года № 152).
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования (обнародования).
- 3. Настоящее постановление опубликовать (обнародовать) на официальном сайте Администрации Раздольненского района (http://razdolnoe-rk.ru/).
- 4. Контроль по выполнению настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации Раздольненского района Ломоносову О.В.

Глава Администрации Раздольненского района